
Tisztelt Munkavállalóink! 

A koronavírus miatti veszélyhelyzet vonatkozásában a következő információk jelentek meg a 
Nemzeti Népegészségügyi Központ hivatalos honlapján, amelyeket teljes terjedelmében jelen 
levelem mellékleteként, a munkavállalóink egészségének megóvása érdekében szeretnénk 
megosztani Önökkel 

A tájékoztatás értelmében, akik Ausztria Tirol tartományának Ischgl, Kappl, St. Anton am 
Arlberg, See, Galtür településein vagy Karintia tartományának Heiligenblut településén jártak 
és 2020. március 3-án, vagy azt követően hagyták el a területet, azok a terület elhagyásától 
számított 14 napig helyezzék magukat házi karanténba. 

Kérem, amennyiben a fenti kritériumoknak megfelel, akkor szíveskedjék a Nemzeti 
Népegészségügyi Központ rendelkezéseinek megfelelően eljárni, és a megadott határidőig házi 
karanténban maradni. 

Kérem továbbá, hogy a feltételek fennállásáról tájékoztatni szíveskedjék elektronikus levél 
formájában az dekanihivatal@etk.pte.hu email címen, hogy az adott helyzetben alkalmazandó 
munkáltatói intézkedést megtehessük. 

Kérem, hogy saját és a munkatársai egészségének megőrzése iránt érzett felelőssége miatt a 
fentiekben elvártaknak eleget tenni szíveskedjék. 
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Dr. habil. OLÁH András 
egyetemi docens, dékán 
   



1. számú melléklet! 

„Több települést lezártak Ausztriában március 13-án, mert ismételten nőtt az igazolt, az új 
koronavírus által okozott megbetegedések száma. Mivel tudomásunk szerint nagyon sok 
magyar állampolgár hagyta el a területet még a karantén bevezetése előtt, ezért kérjük 
együttműködésüket. 

Az új koronavírus magyarországi terjedésének csökkentése érdekében a Nemzeti 
Népegészségügyi Központ felhívja mindazok figyelmét, akik Ausztria Tirol tartományának 
Ischgl, Kappl, St. Anton am Arlberg, See, Galtür településein vagy Karintia tartományának 
Heiligenblut településén jártak és március 3-án, vagy azt követően hagyták el, hogy a terület 
elhagyásától számított 14 napig helyezzék magukat házi karanténba. Kérjük, hogy telefonon 
jelentkezzenek a lakóhelyük szerinti illetékes járási/kerületi hivatal népegészségügyi 
osztályánál, vagy a honlapunkon található megyei elérhetőségen. A hatóság tájékoztatja Önöket 
a házi karantén szabályairól, annak egyénre szabott pontos időtartamáról.” 

Forrás: https://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus/556-
egyuttmukodest-ker-az-nnk-az-ausztriabol-hazateroktol 

 


